

今日向珠峰进发 探险队迎来小马哥



现在,我是在前往珠峰的路上给南京市民发回报道。相信一直关注金奥天地大穿越探险队的人都知道,总共有8个西行勇士,但是8月13日出发的时候,只有7个勇士。那还有一个勇士去哪里呢?原来为了让这次活动更加周密,特地让一个勇士、一辆车在南京作为后备,在8月24日从南京出发,直奔拉萨与大部会合。这个勇士就是我们亲切地称为“小马哥”的马成新。别看大家都喊马成新叫小马哥,但是他长得一点也不像周润发在《英雄本色》中扮演的酷哥形象,相反他长得很像卡通人物,而且性格活泼,总是笑着说。这次,小马哥可是吃了大辛苦,4天3夜狂赶近5000公里,到了拉萨之后,队员们看到他大吃一惊,晒黑了不说,还比在南京的时候瘦了。这时的小马哥虽然看到大家非常兴奋,但因为身体实在疲惫,当晚没有吃饭就睡了。在拉萨,小马哥整整睡了一天,还来不及到拉萨逛逛,探险队就继续前进了。

对此,小马哥有些遗憾,因为他答应妻子和女儿要买一些西藏的纪念品带回去。这时,我们的女队员发扬爱心,决定让出部分自己采购好的礼物,立刻让刚刚还愁眉苦脸的小马哥露出了灿烂笑容。



多了一个队友,探险队员们又多了一个调侃对象。从拉萨到珠峰脚下的小镇定日,要经过藏北的富庶地区日喀则,因为刚刚修好路,车队一路飞奔,路边两旁已经快要成熟的青稞不时地在我们眼前掠过。不过这里的公路有些不太一样,不仅是车跑,还有牛羊马也想体会在好路上跑的乐趣,因此一路上,我们不时地能看到这些牲畜。不过一看到马的时候,小马哥就比较“倒霉”,因为车台里会传出大家开玩笑的声音:“小马哥,你的兄弟在那里呢,快打个招呼啊。”

今天,探险队将从定日出发攀登珠峰大本营。
特派记者 袁媛



从8月13日出发,金奥探险队已经整整走过了5000公里的路程。

中国女垒世锦赛三连胜

□新华社北京电 昨天在世界女垒锦标赛中,中国女垒以2:0击败朝鲜队取得三连胜,队员吴迪在第四局比赛中大力击出球队在本届世锦赛上的第一记本垒打。

吴迪这记漂亮的两分本垒打是中国队取胜的关键。前三局朝鲜队依靠顽强的防守让中国队一分未得。同28日与意大利队的比赛一样,中国队又是在经历了前三局的低

迷后,在第四局突然爆发,除了吴迪的本垒打之外,张爱和孙莉也贡献了两次安打。

第五、六局双方都没得分,第七局先进攻的朝鲜队对中国队投手吕伟的大力投球显得没什么办法,未能得分,这样中国女垒就锁定胜局。中国女垒本场比赛一共有7次安打,而朝鲜队则只有2次。30日,中国女垒将对阵新西兰队。

世界杯名单公布 刘翔黄海强 12人入围

□快报讯 2006年世界杯田径赛将于9月16日、17日在雅典举行。亚洲田径协会昨天公布了代表亚洲参赛的选手名单,每个单项亚洲仅有一名选手入选。

中国共有5名男选手入选,除刘翔、黄海强之外,还有男子百米选手杨耀祖、三

级跳远选手李延熙和标枪选手陈奇。女子方面,中国有7名选手获得了参赛机会,分别是100米栏选手冯云、400米栏黄潇潇、辽宁铅球选手李玲、撑杆跳高名将高淑英、铁饼选手宋爱民、链球选手张文秀和标枪选手马宁。(天佑)

法前总理成奥运“法语代表”

□新华社巴黎电 现代奥林匹克运动的创始人是法国的顾拜旦,法语是国际奥委会的官方语言之一。法语国家组织对此念念不忘,该组织28日任命法国前总理拉法兰担任其驻2008年北京奥运会的代表,考察奥运会期间法语的使用情况,推动国际奥委会和北京奥组委使用法语。

法语国家组织现有53个成员国,秘书长是塞内加尔人迪乌夫,总部设在巴黎。该组

织当日发表新闻公报称,法语的奥运会官方语言是奥林匹克宪章第24条所规定的,2008年北京奥运会期间,拉法兰在北京要不断提醒国际奥委会注意这一点,还要视察奥运场馆、奥运村以及其他公共场所法语的使用情况。

公报表示,拉法兰在担任总理期间曾两次访问中国,此后一直关注中国的发展,因此任命他担任法语国家组织驻北京奥运会代表。

南医大友谊医院 妇科关爱女性健康 大型感恩活动



妇科

妇科是南医大友谊医院重点打造的临床学科,是省内著名的妇科之一,该科注重与国际接轨,积极倡导“无痛微创”治疗特色,由梁毅姝主任等一批在三甲医院工作的著名妇科专家亲自坐诊,她们长期从事妇科临床、教学与科研工作,理论扎实,临床经验丰富。妇科斥巨资购进国际尖端设备:德国WOLF腹腔镜、宫腔镜、妇科内窥镜、内生场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、海极星聚焦超声刀、仿生涡旋妇科康复治疗仪、全电脑微波治疗仪等,为临床治疗和科研提供了可靠保障。该科还设有妇科炎症学组、子宫肌瘤学组、宫颈疾病学组、早早孕学组、内分泌学组、计划生育学组、妇科整形

学组等,同时特设少女门诊、少女意外妊娠救助站、更年期门诊、女性心理咨询室等,使妇科疾病一站解决。

高新技术一 轻松解决妇科炎症

南医大友谊医院拥有一批对于妇科炎症的治疗具有丰富临床经验的妇科专家和海极星聚焦超声治疗系统、LEEP刀、内生场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、电脑微波治疗仪、射频消融治疗仪、盆腔治疗仪、大型妇科综合治疗仪等先进医疗设备,在精确检测各种致病菌和对病原体辨证分型的基础上,凭借科室雄厚的专家学术力量,首家研制全新疗法治疗对于以白带异常、有异味、宫颈出血等为主要表现的阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症和支原体、衣原体感染、非淋菌性尿道炎、病毒疣、生殖器疱疹,疗程短、安全无痛苦,达

高新技术二 新技术圆不孕 患者的生育 梦想

南医大友谊医院妇科对于各种不孕不育的治疗有独特之处。庞大的妇科专家团队,借助大量的高新诊疗设备和前沿诊疗技术,采用国际先进的不孕不育诊疗标准,引进德国WOLF数码腹腔镜、宫腔镜、数码电子宫颈镜、美国COOK导丝、输卵管智能通液仪等先进设备,配以新一代不孕不育数码GR技术,采用当前先进的21关排查法,科学检测、准确查明不孕原因,在诊断明确的基础上,采用多种有效手段科学规范治疗幼稚子宫、宫腔粘连、输卵管阻塞等疾病。专家依据妇科不孕特点和中西医结合治疗原理,结合多年临床工作经验,研制出“毓麟煎”验方,辨证施治,治疗不孕症收效明显,使很多多年不孕的患者成功地怀

了孕,深受广大不孕患者好评,树立了与医院品牌相符合的良好形象。

高新技术三 子宫肌瘤、 卵巢囊肿 告别手术了!

子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫出血、宫外孕、多囊卵巢综合征等妇科疾病通常需要手术治疗,传统开放性的手术创伤大、出血多、恢复慢、后遗症、并发症多。南医大友谊医院妇科有一批临床经验十分丰富的著名妇科专家,有多名长期在三甲医院工作的妇科科带头人,引进BBT自凝刀、美国超导凝固刀、消瘤刀、德国WOLF腹腔镜、宫腔镜等微创设备,形成妇科高科技设备十分完整的治疗科室,技术水平和设备在国内属领先,因此可以不需手术开展子宫肌瘤等上述妇科疾病的治疗。目前已有众多患者从中受益,深受患者好评。

高新技术四 康乐可视 无痛人流

意外怀孕者都想选择私密性好、安全可靠、全程无痛苦、不影响再次怀孕的流产方法。

南医大友谊医院在省内率先推出“康乐可视无痛人流技术”,完全可以满足意外怀孕者的上述要求。国际标准的洁净手术部,现代化一流的、配套齐全的温馨服务设施、经国家有关部门核准具有专业计划生育资质的经验丰富的计划生育专家和人性化的服务理念,一人一诊室的隐私保护措施,备受广大女性所推崇。康乐可视无痛人流技术特点是:借助妇科内窥镜,在可视状态下,直接观察和吸取孕囊,更安全、更彻底,而且不损伤宫腔其它部位,不影响再孕。可视状态下开展人流术能有效避免传统人流因盲刮所带来的并发症、后遗症、不孕症等。我院严格规定整个人流过程须由专家亲自操作,手法细腻、技术精湛,不图时间短,但求效果好。采用超细微管人流设备,在人流过

程中能实现无痛苦,早8:00至晚8:00可随治随走,不影响学习和工作。流产后采用省内独家引进的仿生涡旋康复治疗仪对子宫进行康复治疗,有效消除术后的余痛,促进子宫尽快恢复。人流术后提供免费热饮,彰显人性关怀。根据不同患者的需要,还同时开展药流、可视无痛人流、微管无痛人流、康乐无痛人流、普通人流以及中期妊娠流产、上环、优生优育等,且价格不贵。

“十全免”医疗项目

- ★普通挂号费
- ★专家挂号费
- ★专家会诊费
- ★专家诊疗费
- ★住院陪客费
- ★早早孕检测费
- ★大流术后饮料费
- ★白带常规检查费
- ★妇科内诊检查费
- ★急诊观察床位费

“九限价”医疗项目

- ★怀孕42天以内药流仅收80元
- ★海极星聚焦超声治疗宫颈糜烂限价840元
- ★卵巢囊肿腹腔镜治疗限价3800元
- ★宫外孕腹腔镜治疗限价3800元
- ★腹腔镜下子宫肌瘤剔除术限价4500元
- ★腹腔镜下子宫切除术限价4500元
- ★子宫切除普通开腹手术限价3500元
- ★附件切除普通开腹手术限价3000元
- ★不孕症腹腔镜联合治疗限价4200元

南医大友谊医院 网上问诊:www.nmufh.com
门诊时间:8:00—20:00

电话:025-86677999 无假日医院
医院地址:南京市汉中中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交路线:3、13、43、48、83路五台山站下;5、9、18、中六线莫愁路站下即可

◎江苏人民最信赖的十佳医院 ◎医疗卫生行业满意服务无投诉单位 ◎江苏省妇女病情鉴定中心 ◎江苏省妇联就业服务中心指定体检医院